MobwunbHas cTonka ansd TB
LacIus Sty

UHCTpyKLMs no coopke

maxl 32” _ 7OH

é} max. 68kg

Mount Pattern VESA: 600x400mm

VsroToBuTENb:
LinoyH BuokH MayHTe ManybakTtypuHr Ko. JTTa.
Ho. 669 Xyaww poya, LinayH, LisaHey [NposuHe, Kutam

/IMMopTEP V1 NLO YNOTHOMOYEHHOE Ha MPUHATVE MPETEH3MIA Ha TeppuTopnn PO:
OO0 “OES A
127521, LLepemeTtbesckan 47, Mockga, Poccrs.

[Npor3BeaeHO Ha 3aBOAE M3roToBUTENA B KuTae.
[apaHTVA: 12 MEeCALIeB CO OHS NPUOBPETEHVIS TOBapa.

P KOMIUJIEKT NOCTABKMU

Ne N3006paxxeHue Kon-Bo Ne N3006paxxeHune Kon-Bo
Sty
QQR = r\ 7 ® 4/4
1 e — 1 M8x40  ®17x8.4x1.2
gy \‘.?.‘
8 © 8/16/8

M8x40 ®17x8.4x1.2 M8

l'll"'l"ll'l'lll' @ @
9 Q = & 4/8/4

M8x55 ®17x8.4x1.2 M8

3 H‘ { } [ }H 1 10 e =0 41414

M4x15 ®15x5.3x1.2 M5x15

000000000 [ e e Y Y ) it (g
(CETE S=o) 11 @ (% 4414
4 — - 17 M6x15 ®17x8.4x1.2  M8x16
12 B¢ 1 | 441
Mdx12  ©18x6.5x1.5 S=5mm
5 4/4/111
13 = . 4/4
M5 M5x16
6 1111







